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A papír ma már nem pusztán nyomathor-
dozó, ezt bizonyította a Gmund legújabb 
bemutatója, amelyet a Papyrus Hungária 
Zrt. szervezett és a Label Kft. látott ven-
dégül. A színek ereje, az innovatív felületek 
és a fenntartható alapanyagok és gyártá-
si technológia mind azt üzenik: a prémium 
papír a jövő kommunikációs médiuma.

A Papyrus szervezésében a felületnemesítésre spe-
cializálódott Label Kft.-nél került sor a Gmund 
papírgyár legújabb szakmai bemutatójára, ame-
lyet Thomas Ramsauer, a cég nemzetközi érté-
kesítési menedzsere tartott. Az előadás központi 
üzenete az volt, hogy a papír mára nem csupán 
nyomathordozó, hanem komplex élményt adó, 
fenntartható és innovatív kommunikációs eszköz. 
A Gmund közel kétszáz éves múlttal rendelkezik 

a különleges papírok gyártásában, és ma is trend
alakító szerepet tölt be. Termékeik hetven ország-
ban vannak jelen, a világ legismertebb márkái-
nak megbecsült partnereként. A prezentációban 
Ramsauer úr kiemelte, hogy a cég filozófiája a 
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kreatív kísérletezés és a folyamatos technoló-
giai megújulás: új felületek, színek, tapintási él-
mények és speciális rostanyagok teszik a Gmund 
papírjait egyedivé.

Az esemény egyik apropója a Gmund két új pa- 
pírcsaládjának bemutatója volt, melyek természe-
tesen megtalálhatóak a Papyrus választékában. 
A merőben eltérő stílusú papírok elvarázsolták a 
jelenlévőket. A Gmund Moonlight megjelenésével 
az eleganciát, a Gmund Mother Earth pedig a nyers 
természetességet és fenntarthatóságot hivatott 
megtestesíteni. Az előbbi választék két külön-
böző felületével (matt és visszafogottan csillogó) 
bármilyen prémium felhasználás esetén ideális 
választás, míg az utóbbi ötven százalékban fel-
dolgozatlan fű tartalmával és földszíneivel a világ 
természetességét tükrözi vissza.

A választék egyik fő eleme a Gmund Colors pa-
pírcsalád, amely 48 színből áll, átgondolt rend-
szert alkotva, a színmemória pszichológiai hatá-
sára alapozva. A kollekció különlegessége, hogy 
nem visszafogott, tompa tónusokat, hanem ak-
tív, intenzív színeket kínál, amelyek korlátlanul 
kombinálhatóak egymással. Széles négyzetmé-
tertömeg-tartományban elérhetőek, ofszet- és 
digitális nyomtatásra egyaránt alkalmasak, va-
lamint kiválóan használhatóak a különféle felü-
letnemesítési eljárásokra – például aranyozásra, 
fóliaprégelésre, dombornyomásra vagy forma-
lakkozásra.

Szintén hangsúlyt kaptak a Gmund Collections 
mintakönyvek, amelyek nemcsak a papírok spe-
cifikációit tartalmazzák, hanem konkrét nyom-
tatási és felületnemesítési példákat is. 

A fenntarthatóság nem marketingfogásként, 
hanem gyártási alapelvként jelent meg az előadás
ban. A Gmund megújuló vízenergiát használ, 
saját ózonos vízkezelő rendszert üzemeltet, és min-
den rostanyaga FSC-minősítésű, vagy ellenőrzött 

forrásból származik. Az előállított papírok teljes 
mértékben újrahasznosíthatók, biológiailag le-
bomlók és mentesek a műanyag adalékoktól. 

Külön fejezetet kapott az előadásban a Gmund 
új, Greenfibra Labs nevű részlege, amely bármi-
lyen rostalapú anyagból képes egyedi igények 
szerint papírt előállítani. Az új szolgáltatás célja, 
hogy a megrendelőknek vizuálisan, tapintásban 
és tartalmilag is egyedi és fenntartható papír-
megoldásokat kínáljon. A Gmund szakemberei 

– ökológusok, nyomda- és csomagolástechnoló-
gus mérnökök – együtt dolgoznak a partnerek-
kel a koncepciótól a késztermékig. 

Az előadás és Radisic Zorán, a Label Kft. tulaj-
donos-ügyvezetőjének köszöntője után a részt-
vevők a házigazda szakértő csapatának irányítá-
sával személyesen is megtapasztalhatták, hogy 
mire képesek a Gmund papírok a továbbfel-
dolgozás során. A széles géppark nyújtotta szá-
mos lehetőség közül a domborozást és présfóliá
zást lehetett kipróbálni Gmund Mother Earth, 
Gmund Used, Gmund Moonlight, Gmund Colors 
Matt, Gmund Heidi és Gmund Cotton papíro-
kon, melynek eredményeként szép képeslapok 
születtek. Természetesen a résztvevők nem tá-
voztak üres kézzel, az élmények mellé Gmund 
papírokból készült csokoládésdoboz, jegyzetfü-
zet, mintakönyvek és sok egyéb került a papír-
táskákba. 

Akinek nem volt alkalma részt venni az ese-
ményen, azt a Papyrus munkatársai szívesen lát-
ják a Forgách utcai Cash and Carry áruházban, 
hogy személyesen bemutassák, mire képesek és 
mire alkalmasak ezek a csodálatos papírok. 
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